ASCII

QUALITATEM

CERTIFICAT

Nous certifions que le système de management mis en œuvre par la Société

TECHMAY ÉTIQUETAGE S.A.S.

relatif aux activités de

FABRICATION ET IMPRESSION D'ÉTIQUETTES ADHÉSIVES POUR TOUS SECTEURS D'ACTIVITÉS

réalisées à

MILLAU (AVEYRON) France

a été évalué conformément aux exigences de la norme ISO 19011:2018 et jugé conforme aux exigences de la norme homologuée suivante :

NF EN ISO 14001:2015

(identique aux ISO 14001:2015, DIN EN ISO 14001:2015, BS EN ISO 14001:2015)

et avec la politique environnementale formulée.

Lyon, le 18 juin 2021

Le Représentant de la Direction Monsieur Alexis BECQUEY

Seule fait foi la liste publique des certifiées

indiquant le statut de validité du Certificat

émis ce jour, en général, pour trois ans mais qui

peut être ensuite "suspendu", "caduc" voire "retiré"

sur http://www.ascii-qualitatem.fr

Le Président de l'Entreprise certifiée Monsieur Denis CARRIERE

Le Président du Comité de Certification

ASCII QUALITATEM

ASCII

CUALITATEA

Ce certificat N° 2021-E-XXIV. est valable, selon le contrat associé, jusqu'au 30.04.2024. (1)

KIV. est valable, selon le contrat associe, jusqu'au 30.04

18 Angeli

Le Dirigeant du Certificateur

Monsieur Jean-Claude ANGELINI

ASCII

QUALITATEM

CERTIFICAT

Nous certifions que le système qualité réellement mis en œuvre par la Société

TECHMAY ÉTIQUETAGE S.A.S.

relatif aux activités de

FABRICATION ET IMPRESSION D'ÉTIQUETTES ADHÉSIVES POUR TOUS SECTEURS D'ACTIVITÉS

réalisées à

MILLAU (AVEYRON) France

a été évalué conformément aux exigences de la norme ISO 19011:2018 et jugé conforme aux exigences de la norme homologuée suivante :

NF EN ISO 9001:2015

(identique aux ISO 9001:2015, DIN EN ISO 9001:2015, BS EN ISO 9001:2015)

et avec la politique qualité formulée.

Lyon, le 18 juin 2021

Seule fait foi la liste publique des certifiées

Le Dirigeant du Certificateur Monsieur Jean-Claude ANGELINI

4 Ang

indiquant le statut de validité du Certificat émis ce jour, en général, pour trois ans, mais qui

peut être ensuite "suspendu", "caduc" voire "retiré"

sur http://www.ascii-qualitatem.fr

Le Président de l'Entreprise certifiée Monsieur Denis CARRIERE

Le Représentant de la Direction

Monsieur Alexis BECOUEY

Le Président du Comité de Certification

ASCII QUALITATEM

ASCII

UALITATE

Ce certificat N° 1996-XIX. est valable, selon le contrat associé, jusqu'au 30.04.2024. (9)

Tél. +33 (0)4 78 83 90 00 ASCII QUALITATEM SARL info@ascii-qualitatem.fr 17, avenue Jean Mermoz F69008 LYON

10EQ01.a Page: 1/1 13/05/1995